
 

 

 

 
 
 
 
 
 

SLUŽBENI GLASNIK 
NOGOMETNOG/FUDBALSKOG SAVEZA 

BOSNE I HERCEGOVINE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NOGOMET/FUDBAL BIH 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Godina XXII  Sarajevo, 17.12.2021. broj 902  
 
 
 

 
 
 

 
    



 

 

1 

 

Broj: 02 – 4762 - 1/21 
Sarajevo, 07.12.2021. godine 

 
DISCIPLINSKA KOMISIJA NS/FS BiH 

 
 

Disciplinska komisija Nogometnog/Fudbalskog saveza Bosne i Hercegovine, na sjednici 

održanoj 07.12.2021. godine, razmatrala je prijave Komiteta za takmičenje NS/FS BiH za 

pokretanje disciplinskog postupka zbog prekršaja počinjenog na prvenstvenim utakmicama 19. 

kola m:tel Premijer lige BiH, sezona 2021/22, na osnovu čl. 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS 

BiH  d o n o s i  

O D L U K U  
 
 

 

1. HŠK ‘ZRINJSKI’ Mostar, izriče se novčana kazna u iznosu od 2.000,00 (slovima: 
dvijehiljade) KM, u skladu sa članom 57. stav 1. tačka a) Disciplinskog pravilnika NS/FS 
BiH (upotreba pirotehničkih sredstava), na prvenstvenoj utakmici 19. kola m tel Premijer 
lige BiH, sezona 2021/22, između HŠK ‘Zrinjski’ Mostar – FK ‘Leotar’ Trebinje (6:2), koja 
je odigrana dana 03.12.2021. godine na stadionu ‘HŠK Zrnjski’ u Mostaru. 

2. HŠK ‘ZRINJSKI’ Mostar, dužan je uplatiti novčanu kaznu na račun NS/FS BiH u 
roku od 15 dana od dana pravosnažnosti odluke. 

 
 

O D L U K U   
 
 

 

1. NEMANJA PEKIJA (125262) igrač FK 'Rudar Prijedor' Prijedor, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (jedne) PRVENSTVENIH ILI KUP UTAKMICA u skladu sa članom 
45. stav 1, tačka a), (nesportsko ponašanje), a u vezi sa članom 13. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH, zbog isključenja iz igre na utakmici 19. kola m tel Premijer lige BiH, 
sezona 2021/22, između  HŠK ‘Posušje’ Posušje – FK ‘Rudar Prijedor’ Prijedor (0:0), koja 
je odigrana dana 04.12.2021. godine na stadionu ‘Mokri Dolac’ u Posušju. 

2. Kazna zabrane igranja počinje teći od dana 05.12.2021. godine. 
3. FK 'Rudar Prijedor' Prijedor, se shodno Odluci Izvršnog odbora NS/FS BiH, broj: 

02-2050-5/18, od 19.06.2018. godine, kažnjava sa 500,00 (slovima: petstotina) KM, koji 
iznos je imenovani klub dužan uplatiti na račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od 
pravosnažnosti odluke. 

 

O D L U K U   
 
 

 

1. FK ‘BORAC’ Banja Luka, izriče se novčana kazna u iznosu od 2.500,00 
(slovima:dvijehiljadeipet/100) KM, u skladu sa članom 57. stav 1. tačka a)  Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava), na prvenstvenoj utakmici 19. 
kola m tel Premijer lige BiH, sezona 2021/22, između FK ‘Borac’ Banja Luka – FK 
‘Sloboda’ Tuzla (3:1), koja je odigrana dana 04.12.2021. godine na gradskom stadionu u 
Banja Luci. 

2. FK ‘BORAC’ Banja Luka, dužan je uplatiti novčanu kaznu na račun NS/FS BiH u 
roku od 15 dana od dana pravosnažnosti odluke. 

 
 

O D L U K U   
 
 

 

1. FK ‘ŽELJEZNIČAR’ Sarajevo, izriče se novčana kazna u iznosu od 7.000,00 
(slovima:sedamhiljada) KM, u skladu sa članom 57. stav 1. tačka a) Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava), na prvenstvenoj utakmici 19. 
kola m tel Premijer lige BiH, sezona 2021/22, između FK ‘Željezničar’ Sarajevo – NK ‘Široki 
Brijeg’ Široki Brijeg (1:0), koja je odigrana dana 05.12.2021. godine na stadionu 
‘Grbavica’ u Sarajevu. 

2. FK ‘ŽELJEZNIČAR’ Sarajevo, dužan je uplatiti novčanu kaznu na račun NS/FS  
BiH u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti odluke. 
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O D L U K U  
 
 
 

1. HALID ŠABANOVIĆ (153835) igrač FK 'Sarajevo' Sarajevo, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (jedne) PRVENSTVENIH ILI KUP UTAKMICA u skladu sa članom 
45. stav 1, tačka a), (nesportsko ponašanje), a u vezi sa članom 13. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH, zbog isključenja iz igre na utakmici 19. kola m tel Premijer lige BiH, 
sezona 2021/22, između  FK ‘Sarajevo’ Sarajevo – FK ‘Velež’ Mostar (0:2), koja je odigrana 
dana 04.12.2021. godine na stadionu ‘Asim Ferhatović - Hase’ u Sarajevu. 

2. Kazna zabrane igranja počinje teći od dana 05.12.2021. godine. 
3. FK 'Sarajevo' Sarajevo, se shodno Odluci Izvršnog odbora NS/FS BiH, broj: 02-

2050-5/18, od 19.06.2018. godine, kažnjava sa 500,00 (slovima: petstotina) KM, koji iznos 
je imenovani klub dužan uplatiti na račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od pravosnažnosti 
odluke. 

 

 

 

O D L U K U   
 
 
 

 

1. FK ‘SARAJEVO’ Sarajevo, izriče se novčana kazna u iznosu od 2.000,00 
(slovima:dvijehiljade) KM, u skladu sa članom 56 i 57. stav 1. tačka a)  Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH (slaba organizacija i upotreba pirotehničkih sredstava), na 
prvenstvenoj utakmici 19. kola m tel Premijer lige BiH, sezona 2021/22, između  FK 
‘Sarajevo’ Sarajevo – FK ‘Velež’ Mostar (0:2), koja je odigrana dana 04.12.2021. godine 
na stadionu ‘Asim Ferhatović - Hase’ u Sarajevu. 

2. FK ‘Sarajevo’ Sarajevo, dužan je uplatiti novčanu kaznu na račun NS/FS BiH u 
roku od 15 dana od dana pravosnažnosti odluke. 

 
 

                                                            ***** 
 

 

Disciplinska komisija Nogometnog/Fudbalskog saveza Bosne i Hercegovine, na sjednici 

održanoj 07.12.2021. godine, razmatrala je prijave Komiteta za takmičenje NS/FS BiH za 

pokretanje disciplinskog postupka zbog prekršaja počinjenih na prvenstvenim utakmicama 8. 

kola Premijer futsal lige BiH, sezona 2021/22, na osnovu čl. 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS 

BiH d o n o s i  

O D L U K U   
  

1. MNK ‘BROTNJO’ Čitluk, izriče se OPOMENA, zbog prekršaja iz člana 73. stav 1. 
tačka d) Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza), a u vezi sa članom 
13. Stav 8. Propozicija takmičenja Premijer futsal lige BiH, na prvenstvenoj utakmici 8. 
kola Premijer futsal lige BiH, sezona 2021/22, između MNK ‘Brotnjo’ Čitluk - FC ’Salines’ 
Tuzla (1:6), odigranoj dana 04.12.2021. godine u Čitluku. 
 

***** 
 

Postupajući po Odluci Apelacione komisije NS/FS BiH broj: 02-4504-2/21 od 

03.12.2021. godine, Disciplinska komisija Nogometnog/Fudbalskog saveza Bosne i 

Hercegovine u ponovljenom postupku na osnovu člana 98., a u vezi sa članovima 55. stavom 

2. tačkom b), 33., 36. i 37. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH d o n o s i   
 

 

O D L U K U 
 

1. Sportskom radniku, OVČINA MIRSADU, izriče se KAZNA ZABRANE OBAVLJANJA 

FUNKCIJE u trajanju od JEDNE GODINE te NOVČANA KAZNA u iznosu od 3.000,00 

(slovima: trihiljade) KM, zbog prekršaja iz člana 55. stava 2. tačke b) Disciplinskog 

pravilnika NS/FS BiH (upotreba sile ili prijetnje prema služnenom licu utakmice), a u vezi 

sa članovima 33., 36. i 37. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, jer je imenovani po 

završetku utakmice 2. kola Premijer futsal lige BiH, odigrane dana 24.10.2021. godine  u 
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'SKPC MEJDAN' u Tuzli, između MNK 'Bosna Kompred' Tuzla i KMF 'Policajac' Banja 

Luka upućivao ozbiljne prijetnje po život i tijelo službenih lica utakmice, nakon čega je, 

kada su se službena lica u pratnji obezbjeđenja smjestila u odgovarajuću prostoriju, 

imenovani ušao u istu, zaključao vrata sa unutrašnje strane te ponovo upotrijebljavao 

prijetnje i ispoljio silu prema službenim licima utakmice u vezi sa obavljanjem njihove 

službene dužnosti. 

 

2. Kazna zabrane obavljanja funkcije iz tačke 1. ove Odluke počinje teći od dana 

02.04.2022. godine. 

3. Imenovani je dužan novčanu kaznu iz tačke 1. ove Odluke uplatiti na račun NS/FS BiH 

u roku od 15 (slovima: petnaest) dana od pravosnažnosti odluke. 
 

 

 P R E D S J E D N I K 

                                                                                        DISCIPLINSKE KOMISIJE 

                                                                                                 Goran Kosorić 

 


